

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ INFRASTRUCTURĂ LOCALĂ

Nr. 15772 / 28.07.2020

Proces-verbal

încheiat astăzi 28.07.2020

În vederea derulării procedurii de obținere a acordului de mediu, în conformitate cu Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, s-a procedat la afișarea la sediul Consiliului Județean Dâmbovița și pe pagina proprie de internet a anunțului public, anexă la prezentul proces-verbal, referitor la *dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului* pentru obiectivul „Pod de legătură între DJ 714 și Camping Zănoaga”.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE,

Dr. jr. Alexandru Oprea



DIRECTOR GENERAL D.G.I.L.,

Ing. Vasile Dinu

ANUNȚ PUBLIC

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul „**POD DE LEGĂTURĂ ÎNTRE DJ 714 ȘI CAMPING ZĂNOAGA**” propus a fi amplasat în comuna Moroeni, sat Dobrești, str.Orzea (DJ 714), punct Zănoaga, județul Dâmbovița .

Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Dâmbovița poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul A.P.M. Dâmbovița, str. Calea Ialomiței, nr. 1. Târgoviște, jud. Dâmbovița și la sediul **CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA** cu sediul în municipiul Târgoviște, Piața tricolorului , nr.1, jud. Dâmbovița, în zilele de luni - vineri, între orele 9⁰⁰ - 16⁰⁰.

Documentul menționat este disponibil și la următoarea adresă de internet : www.apmdb.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la Primăria comunei Moroeni în data de **27.08.2020**, începând cu orele 14⁰⁰.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentul menționat la A.P.M. Dâmbovița, str. Calea Ialomiței, nr. 1. Târgoviște, jud. Dâmbovița, până la data de **27.08.2020**.